
ATA DA 098ª SESSÃO ORDINÁRIA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO DE 2023 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ana Campagnolo – Camilo Martins - 

Carlos Humberto - Delegado Egidio - Dr. Vicente 

Caropreso – Emerson Stein - Fabiano da Luz - 

Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto – 

Jessé Lopes - José Milton Scheffer - Julio Garcia 

– Lunelli - Marcius Machado - Marcos da Rosa - 

Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito - Matheus 

Cadorin - Maurício Eskudlark - Maurício Peixer - 

Mauro de Nadal – Napoleão Bernardes - Neodi 

Saretta – Nilso Berlanda - Padre Pedro Baldissera 

- Pedrão Silvestre - Pepê Collaço – Repórter 

Sérgio Guimarães - Rodrigo Minotto – Sargento Lima 

- Sergio Motta - Tiago Zilli – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

              Deputado Maurício Eskudlark 

              Deputado Padre Pedro Baldissera 

               

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Orador) – 

Discorre sobre duas grandes personalidades com as 

quais conviveu, hoje falecidas, que ontem foram 

homenageadas no Parlamento catarinense, a primeira 

tratando-se de Carlos Walter Porto-Gonçalves, um 

dos geógrafos brasileiros destacados, grande 

defensor do meio ambiente e amigo do seringueiro 

Chico Mendes. Fala que colaborou com diversos 

movimentos sociais na América Latina, e também fez 

parte de uma corrente interna dentro do PT, 

chamada Convergência Socialista. 



Menciona a outra personalidade, José Antônio 

Pérsigo, Presidente do Fórum Permanente de 

Proteção e Conservação do Rio Uruguai e do 

Aquífero Guarani, este que, no Estado, tem a maior 

abrangência, onde, no subterrâneo tem a maior 

reserva de água doce. Ressalta que ele escreveu um 

livro fazendo o percurso ao longo do Rio Uruguai, 

e falou de alguns questionamentos como a água que 

chegava, no Uruguai, já era altamente 

comprometida. Entende da necessidade de se ter um 

cuidado por onde o Aquífero Guarani aflora, desde 

o Rio Grande do Sul até o Paraná, que é a região 

da sua recarga. [Taquígrafa: Eliana] 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – 

Neste momento, passa os trabalhos da sessão ao 

Deputado Padre Pedro Baldissera, para que possa 

fazer uso da palavra. 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Concede a palavra ao Deputado Maurício Eskudlark, 

por até dez minutos. 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Orador) – Refere-

se à reunião ocorrida, hoje pela manhã da Bancada 

do Oeste, tratando sobre algumas demandas. 

Primeiramente, sobre a internet rural, que é um 

desafio levar a todas as residências, a TV a cabo 

e a telefonia. Os órgãos responsáveis, num 

trabalho em conjunto, estão tentando construir um 

projeto, encontrar meios com o Governo do Estado 

para ter a internet. 

Menciona a demanda sobre a ligação aérea de 

todas as regiões do Estado, com um projeto do 

Governador Jorginho, pois está difícil a ligação 

entre Chapecó e a capital, são 700 km, e é preciso 

haver um voo por dia num horário regular. Fala do 

aeroporto de Dionísio Cerqueira que está concluído 

e irá abrir novos voos regionais. 

Ressalta outra demanda que é a questão do 

preço do leite, essa oscilação que deixa o 

produtor em instabilidade. Comenta que as 

indústrias querem benefícios fiscais que não 

chegam até o produtor e não beneficiam o 

consumidor. 



Enfatiza que a Assembleia, todo o dia, está 

debatendo assuntos referentes às enchentes, na 

forma de como atender os municípios, alguns com 

perdas enormes na agricultura. Diz que a 

Assembleia irá devolver recursos economizados 

pelos deputados, neste ano, ao Governo do Estado. 

Reforça a atitude do governador na sua firmeza nas 

decisões necessárias quanto ao fechamento da 

barragem de José Boiteux. [Taquígrafa: Eliana] 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Registra com alegria a presença dos estudantes da 

Escola de Educação Básica Professora Salete Scotti 

dos Santos, do município de Içara, acompanhados da 

professora Roseli Bernardo. Dá boas-vindas a 

todos! 

 Dando sequência ao horário reservado às Breves 

Comunicações, concede a palavra ao Deputado Pedrão 

Silvestre. 

 

DEPUTADO PEDRÃO SILVESTRE (Orador) - Indaga ao 

senhor Presidente se regimentalmente é possível 

convidar outro Deputado para compartilhar a 

tribuna, porque gostaria de chamar o Deputado 

Repórter Sérgio Guimarães para dividir a tribuna 

neste momento, representando a união da Casa em 

defesa da população catarinense. Convida também o 

Deputado Mário Motta para participar, mostrando 

assim que a Alesc está acima de ideologias, 

partidos e divergências, para conquistar algo que 

muda a vida de milhares de pessoas.  Refere-se ao 

contorno viário da Grande Florianópolis, uma obra 

que está completando aniversário, e é algo 

extremamente revoltante. Registra que esteve no 

local, constatando que a obra caminha num ritmo 

lento propositalmente, e a ANTT continua em 

silêncio.  

 Convida o Deputado Repórter Sérgio Guimarães 

para fazer uso da palavra e mostrar a indignação 

do catarinense e a atitude da Casa Legislativa em 

defesa das pessoas.  

DEPUTADO REPÓRTER SÉRGIO GUIMARÃES – Diz que 

hoje é um dia de festa que começou lá nas obras 

intermináveis do contorno viário, onde teve bolo, 



balão, confete, drone e parabéns, mas só não tem o 

término da obra.   

Repercute a charge apresentada pelo Deputado 

Maurício Eskudlark, que diz: “A Autopista Litoral 

Sul contorna os atrasos do contorno viário”. 

Registra que já é o quinto termo aditivo celebrado 

entre a Autopista e a ANTT, onde a Autopista pede 

o “recronograma do cronograma”. Considera que isto 

atesta a incompetência, afirmando que não vão 

terminar as obras em dezembro de 2023, fato este 

que já era sabido, mas agora, com este pacto 

celebrado entre a ANTT e a Autopista, só prova 

aquilo que todos já sabiam. Fica surpreso e 

questiona que ainda falam em desconto no pedágio. 

Afirma que não se quer desconto, mas sim a obra 

pronta ou a abertura das cancelas, gratuitamente, 

como complementa o Deputado Pedrão.  

 O Deputado Sérgio informa que “já entramos na 

Justiça Federal, tivemos uma primeira negativa 

aqui em Florianópolis e já estamos recorrendo no 

TRF4 em Porto Alegre”. Pede a união de todos para 

cantar parabéns para a Autopista Litoral Sul, 

afinal são 12 anos! 

 DEPUTADO PEDRÃO SILVESTRE – Registra que são 

12 anos de atraso, 100 mil veículos/dia 

transitando na região, uma população de milhões de 

habitantes impactada diretamente, e as cidades de 

Palhoça, São José, Biguaçu, Florianópolis, 

Governador Celso Ramos, Antônio Carlos e Santo 

Amaro impactadas negativamente na sua economia. 

Relata que os acidentes são diários com pessoas 

perdendo a vida, e isso significa uma involução, 

pois enquanto o mundo inteiro faz obras em meses, 

aqui em Santa Catarina, um dos Estados mais 

evoluídos do Brasil, tem um péssimo exemplo com 

essa obra que deveria ser concluída em pouco tempo 

e está levando muitos anos.  Comenta que esse 

“recronograma do cronograma” pede um novo prazo 

para finalizar a obra e sem estipular qual é esse 

novo prazo. Indaga quanto mais tempo a Arteris 

deseja? Diz que, em 2008, a obra já começou com 

atraso, então da primeira publicação até hoje 

somam 16 anos.  



DEPUTADO REPÓRTER SÉRGIO GUIMARÃES – Registra 

que a Autopista tem uma sede em Joinville, e outro 

problema sério é na região de Balneário Camboriú, 

Itapema e Itajaí, onde acontecem filas de veículos 

que levam horas para transitar no trecho. Fala 

também do prejuízo econômico que esta morosidade 

causa aos que usam a BR, afastando assim os 

investidores do Estado. Convida todos para 

partirem o bolo de aniversário, inclusive os 

alunos que visitam a Alesc.   

DEPUTADO PEDRÃO SILVESTRE – Reforça que é 

assustador o silencio da ANTT, que deveria estar 

fiscalizando e trabalhando pelo povo. Afirma que, 

por esta razão, está propondo em nome da 

Assembleia Legislativa de Santa Catarina a 

convocação do representante da ANTT/SC para, nesta 

tribuna, falar à população catarinense por que 

permanece muda e cega ao que está acontecendo no 

contorno viário da Grande Florianópolis.  

DEPUTADO REPÓRTER SÉRGIO GUIMARÃES – Diz que é 

preciso cobrar, perturbar, porque eles faturam 

muito, dinheiro à vista e no débito, são mais de 

cem mil carros que passam ali. Então, não é falta 

de dinheiro, é falta de vergonha na cara! Convida 

os presentes para entoarem um forte “Parabéns a 

Você” para o contorno viário, e o Deputado Pedrão 

agradece a Arteris pela involução.  

(Procede-se à entoação de parabéns.) 

DEPUTADO PEDRÃO SILVESTRE – Agradece a todos e 

informa que o documento será protocolado na 

presente data, e espera a assinatura dos 40 

Deputados catarinenses para fazer com que esta 

obra saia definitivamente do papel. 

Deputado Sargento Lima (Aparteante) – Discorre 

também sobre a cidade de Joinville, que tem uma 

praça de pedágio na entrada e uma na saída da 

cidade, onde está concentrado o maior fluxo de 

veículos, pois todos os estados do Norte que 

acessam o Sul do Brasil passam por ali. Informa 

que Joinville não tem nenhuma notícia sobre isso, 

e questiona que ações foram colocadas. Agora, há o 

prazo até dezembro para repactuação e haverá a 

tentativa de inserir, mas afirma que o anel viário 



para aquela cidade ainda é um sonho que nem 

começou. [Taquígrafa: Sara] 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: NOVO 

DEPUTADO MATHEUS CADORIN (Orador) – Faz uso da 

tribuna para comentar e relatar documento recebido 

do Movimento Reage SC, que é formado por várias 

entidades empresariais dos segmentos da indústria 

e comércio, no qual demonstram contrariedade em 

relação à questão da reversão da contribuição 

previdenciária de 14% dos aposentados do Iprev. Ao 

discorrer sobre o referido documento cita dados 

numéricos e o pedido do movimento por um 

equilíbrio que respeite todos os lados, bem como 

que sejam ouvidos para que se possa ter uma 

proposta equilibrada às contas públicas do Estado 

e que não ocorra o retrocesso nos grandes avanços 

conseguidos em gestões passadas. [Taquígrafa: 

Sílvia] 

 

Partido: PL 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Faz uma 

reflexão sobre a imprensa atual. Questiona se o 

desinteresse dos eleitores pela imprensa 

tradicional é culpa da modernidade ou a forma como 

se está noticiando.  

Recrimina que as boas notícias não estão sendo 

repassadas ao povo catarinense, mantendo o foco 

apenas nas tragédias. Sugere que os jornalistas 

informem aos leitores as boas ações do Governador 

Jorginho Mello como a fila das cirurgias eletivas 

que está diminuindo consideravelmente, após mais 

de 80 mil pacientes serem atendidos. Exemplifica 

também a questão das rodovias estaduais que 

receberam o empenho de R$218 milhões.  

Afirma que do Estado de Santa Catarina e do 

Governo estadual só tem coisas boas a falar, no 

entanto do Governo Federal continuará criticando, 

uma vez que tudo que ocorre lá irá refletir em 

nosso Estado. [Taquigrafia: Milyane] 

 



Partido: PSDB 

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – 

Comunica sua preocupação com a da cidade de Porto 

União. Relata que em conversa com o prefeito do 

município, Eliseu Mibach, este sinalizou a 

gravidade da situação que vive a cidade. Enquanto 

nos outros municípios as águas estão descendo, lá 

em virtude da cheia do Rio Iguaçu é esperado que 

suba mais meio metro.  

Afirma que a população clama pela presença do 

Governador e de autoridades políticas para que 

ajudem todos os afetados pelas cheias. Elogia a 

estrutura de enfrentamento de desastres que o 

Estado possui, mas ressalta que há um atraso no 

desassoreamento dos rios e na construção de novas 

barragens de contenção nas regiões mais atingidas. 

Cumprimenta a classe pela passagem do Dia do 

Médico, ocasião em que também recebe muitas 

mensagens. Conta que se formou há 44 anos como 

neurologista, e na época apenas 100 vagas eram 

ofertadas a estudantes que quisessem se formar 

médicos. Hoje, existem milhares de vagas em 

diversas instituições de ensino cobrando 

mensalidades de valores altíssimos. Destaca que em 

conversa com o atual presidente do Conselho 

Regional de Medicina, Doutor Marcelo Lemos 

manifestou preocupação com o nível de ensino que 

está sendo praticado e os métodos que são 

utilizados. 

Finaliza, parabenizando todos os médicos que 

arriscaram suas vidas na pandemia agradecendo os 

profissionais pelo excelente trabalho que 

colocaram Santa Catarina entre os melhores índices 

de atendimento no Brasil. 

Deputado Pedrão Silvestre (Aparteante) – 

Cumprimenta o Deputado pelo seu pronunciamento. 

Elogia o trabalho realizado pela Defesa Civil do 

Estado e o empenho do Governo estadual no 

enfretamento aos desastres naturais em Santa 

Catarina. 

Deputado Mário Motta (Aparteante) – Parabeniza 

e cumprimenta o Deputado como cidadão, político, 

mas acima de tudo, como profissional da área 

médica. Manifesta seu reconhecimento e respeito a 



toda sua história. Cumprimenta também toda a 

classe médica pela passagem do seu dia. 

[Taquigrafia: Milyane] 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Não havendo mais oradores inscritos, suspende a 

sessão até às 16h.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0421/2023, de autoria 

do Deputado Marquito, solicitando ao Secretário de 

Estado da Defesa Civil informações acerca das 

Barragens de contenção da bacia hidrográfica do 

Rio Itajaí. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0422/2023, de autoria 

do Deputado Jessé Lopes, solicitando ao Secretário 

de Estado da Segurança Pública informações acerca 

da promoção de militares na última graduação da 

carreira. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0423/2023, de autoria 

do Deputado Fabiano da Luz, solicitando ao 

Secretário de Estado da Educação e ao Secretário 

de Estado da Agricultura informações acerca do 



repasse de recursos do Programa Nacional de 

Alimentação Escolar. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0424/2023, de autoria 

do Deputado Marquito, solicitando ao Secretário de 

Estado da Casa Civil e ao Secretário de Estado da 

Proteção e Defesa Civil informações acerca da 

atuação do Governo Estadual na Barragem Norte. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o Deputado Jessé 

Lopes e se manifestou contrário ao referido pedido 

de informação.   

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado por maioria. 

Pedido de Informação n. 0425/2023, de autoria 

da Deputada Luciane Carminatti, solicitando ao 

Secretário de Estado da Casa Civil informações 

acerca do georreferenciamento de imóveis rurais. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0426/2023, de autoria 

do Deputado Pedrão Silvestre, solicitando ao 

Secretário de Estado da Educação informações 

acerca da decisão que altera a rotina da rede 

pública estadual de educação do Município de 

Seara. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 



Pedido de Informação n. 0427/2023, de autoria 

do Deputado Delegado Egidio, solicitando ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura e 

Mobilidade informações acerca da construção de 

ponte de concreto na Estrada Geral São João do 

Capivari, localizada no Município de São Martinho. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o Deputado 

Delegado Egidio.  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0428/2023, de autoria 

do Deputado Marquito, solicitando ao Secretário de 

Estado da Segurança Pública informações acerca da 

abordagem policial em terra indígena, no Município 

de José Boiteux. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 1434/2023, de autoria do Deputado 

Sargento Lima, manifestando aplauso a diversos 

Policiais Militares, do 17º Batalhão de Polícia 

Militar do Município de Joinville, pelo êxito na 

ação coordenada em uma tentativa de suicídio, 

demonstrando sensibilidade e dedicação em servir e 

proteger a Comunidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1435/2023, de autoria do Deputado 

Neodi Saretta, manifestando apelo ao 

Superintendente do Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes, pela realização de 

obras visando melhorar a iluminação no trevo de 

acesso à comunidade de Cachimbo, na Rodovia BR-

153, no Município de Concórdia. 



Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Neste momento, consulta os srs. Líderes da 

possibilidade de deliberar, extrapauta, o Projeto 

de Lei n. 0343/2023. 

(Os srs. líderes aquiescem.) 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0343/2023, de autoria do Governador do 

Estado, que ratifica o Protocolo de Intenções 

firmado entre os Estados de São Paulo, Minas 

Gerais, Rio de Janeiro, Paraná, Rio Grande do Sul, 

Santa Catarina e Espírito Santo, com a finalidade 

de constituir o Consórcio de Integração dos 

Estados do Sul e Sudeste do Brasil (COSUD), e 

estabelece outras providências. 

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; 

e de Trabalho, Administração e Serviço Público. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0338/2022, de autoria do Deputado Nilso 

Berlanda, que institui o apadrinhamento de espaços 

e equipamentos públicos de lazer, cultura, 

recreação e esportes pertencentes exclusivamente 

ao Estado de Santa Catarina. 

Ao presente projeto foram apresentadas emendas 

modificativas e aditivas. 

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; 

e de Trabalho, Administração e Serviço Público. 

Em discussão. 

Discutiram a presente matéria os Deputados: 

Nilso Berlanda, Fernando Krelling, Matheus 

Cadorin, Maurício Peixer, Tiago Zilli e Lunelli. 

Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Deputado Ivan Naatz – Pela ordem, sr. 

Presidente. 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 

a palavra, pela ordem, ao Deputado Ivan Naatz. 

DEPUTADO IVAN NAATZ – Traz a informação 

preocupante de que o Ministério da Agricultura 

prepara a importação da tilápia para o Brasil, o 

que pode causar um impacto significativo para os 

produtores catarinenses.  

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Dá 

continuidade à pauta da Ordem do Dia.  

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0341/2022, de autoria da Deputada 

Paulinha, que altera o Anexo Único da Lei nº 

18.278, de 2021, que "Consolida os atos normativos 

que concedem o Título de Utilidade Pública 

estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina", 

para o fim de declarar de utilidade pública 

estadual o Lions Clube Caçador Universidade. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda 

substitutiva global. 

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; e de Direitos Humanos e 

Família. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0067/2023, de autoria do Deputado Pepê 

Collaço, que institui a Festa da Melancia, no 

Município de Jaguaruna, e altera o Anexo Único da 

Lei nº 18.531, de 2022, que "Consolida as leis que 

instituem datas e eventos alusivos no âmbito do 

Estado de Santa Catarina e estabelece o Calendário 

Oficial do Estado", para incluir referida data 

alusiva no Calendário Oficial do Estado de Santa 

Catarina. 



Ao presente projeto foi apresentada emenda 

modificativa. 

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; e de Educação e Cultura. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o Deputado Pepê 

Collaço.  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0156/2023, de autoria do Deputado Ivan 

Naatz, que declara de utilidade pública a 

Associação Desportiva Walthic, de Palhoça, e 

altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, 

que "Consolida os atos normativos que concedem o 

Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina", para neste fazer 

constar o nome de tal entidade. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda 

modificativa. 

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; e de Educação e Cultura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0334/2023, de autoria do Deputado Volnei 

Weber, que declara de utilidade pública à 

Associação AMAI- VOS UNS AOS OUTROS com sede no 

Município de Araranguá/SC e Altera o Anexo Único 

da Lei nº 18.278, de 2021, que "Consolida os atos 

normativos que concedem o Título de Utilidade 

Pública estadual no âmbito do Estado de Santa 

Catarina" para fazer constar nele o nome de tal 

entidade. 

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; e de Trabalho, 

Administração e Serviço Público. 

Em discussão. 



(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. [Taquígrafa: Sílvia]  

 

Esta Presidência encerra a presente sessão e 

convoca outra, extraordinária, às 16h25, dando 

sequência à pauta da Ordem do Dia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 

oradores) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia] 


